



В Москве перед судом предстанет обвиняемый в убийстве бывшего высокопоставленного грузинского военного

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела отношении 52-летнего гражданина Республики Грузии Гочи Квирикашвили. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, по найму), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенное организованной группой), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, хранение, перевозка и ношение основных частей огнестрельного оружия, группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в феврале 2012 года Квирикашвили получил с территории Грузии от соучастника преступления «заказ» на убийство бывшего командующего мотострелковой дивизией Министерства обороны Республики Грузия генерал-майора Романа Думбадзе за двести тысяч долларов США. Деньги были переданы посредством переводов на третьих лиц двумя траншами, первый из которых предназначался для приобретения оружия и автомобиля, а второй был выплачен сразу после совершения убийства. Квирикашвили создал и возглавил организованную преступную группу, в состав которой вошли трое его соотечественников: Роман Белкания, Александр Беришвили и его племянник Торнике Квирикашвили. В ходе подготовки к совершению преступления соучастники приобрели самодельный пистолет калибра 5,45 мм с приспособлением для бесшумной стрельбы, автомобиль «Вольво» и мобильные телефоны для связи. Адрес проживания Думбадзе был установлен в ходе слежки, в том числе соучастники использовали технические средства, прикрепленные к автомобилю Думбадзе. Днем 21 мая 2012 года на Рублевском шоссе в Москве Квирикашвили убил вышедшего из подъезда генерала, произведя в него 8 выстрелов из пистолета. От полученных ранений мужчина скончался на месте, а преступники с места происшествия скрылись на мотоцикле «Хонда». 3 июня 2012 года Квирикашвили был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственные действия в отношении Белкания, Беришвили и Торнике Квирикашвили завершены и после ознакомления обвиняемых и их защитников с материалами уголовного дела, оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600606>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
